

# Montagen für Blaser

## Mounts for Blaser

### Montages pour Blaser

Eine preiswerte Alternative zur original Sattelmontage für die beliebten Repetierer Blaser R93 und R8 stellen diese EAW-Montagen (BGm.) dar. Diese eleganten Montagen können ohne Änderungen an der Waffe einfach aufgesetzt werden. Diese Montage ist eine typische EAW-Montage: schussfest, hochpräzise und variabel.

**These EAW mounts in registered design are a reasonably priced alternative to the original saddle mount for the popular Blaser R93 and R8 bolt action rifles. The elegant mounts are easy to fit and do not require modifications to the rifle. They are typical EAW: recoil-proof, high-precision, and adjustable.**

*Les montages EAW pour les carabines à répétition Blaser R93 et R8 (modèle déposé) représentent une alternative avantageuse au montage de selle original. Ils sont faciles à monter, sans modifications sur la carabine. Stables au tir, de la plus haute précision, et ajustables, ils sont typiquement EAW.*



Mod. 185

mit Ringen, Unterteile aus DURAL, austauschbare Oberteile/**with rings, sub-bases made of DURAL, interchangeable tops/**  
*à colliers, parties inférieures en DURAL, parties supérieures interchangeables*

			Blaser R93		Blaser R8		mit einstellbaren Hebeln/ <b>with adjustable levers/avec leviers réglables</b>			
BH mm	Ø mm	Oberteile/ <b>tops/</b> <i>parties supérieures</i>	EAW-Nr.	EAW-Nr.	BH mm		Oberteile/ <b>tops/</b> <i>parties supérieures</i>	EAW-Nr.	EAW-Nr.	
14,0	1"/26	DURAL	185-70152	185-70352	1"/26	16,5	DURAL	185-70152/365	185-70352/365	
19,0	1"/26	DURAL	185-80152	185-80352	1"/26	21,5	DURAL	185-80152/365	185-80352/365	
11,0	30	Stahl/steel/acier	185-65152	185-65352	30	13,5	Stahl/steel/acier	185-65152/365	185-65352/365	
14,0	30	DURAL	185-75152	185-75352	30	16,3	DURAL	185-75152/365	185-75352/365	
19,0	30	DURAL	185-85152	185-85352	30	21,5	DURAL	185-85152/365	185-85352/365	
15,0	34	Stahl/steel/acier	185-17152	185-17352	34	17,5	Stahl/steel/acier	185-17152/365	185-17352/365	
17,5	36	Stahl/steel/acier	185-18152	185-18352	36	17,5	Stahl/steel/acier	185-18152/365	185-18352/365	

Ø 40 mm auf Anfrage  
**Ø 40 mm on request**  
Ø 40 mm sur demande



Mod. 285, 1285, 2285

mit Prismen, Unterteile aus DURAL, austauschbare Oberteile/**for scopes with rail, sub-bases made of DURAL, interchangeable tops/**  
*pour lunettes à rail, parties inférieures en DURAL, parties supérieures interchangeables*

		Blaser R93		Blaser R8		Blaser R93		Blaser R8	
BH mm	Oberteile/ <b>tops/</b> <i>parties supérieures</i>	EAW-Nr.	EAW-Nr.	EAW-Nr.	EAW-Nr.	EAW-Nr.	EAW-Nr.	EAW-Nr.	EAW-Nr.
11,0	Stahl, mit Querschraube/ <b>steel, with cross screw/</b> <i>en acier, avec vis transversale</i>	285-20152	285-20352						
13,5	Stahl, mit Querschraube/ <b>steel, with cross screw/</b> <i>en acier, avec vis transversale</i>	285-30152	285-30352						
17,0	Stahl, zum Klemmen/ <b>steel, for clamping/</b> <i>en acier, à serrer</i>	285-11152	285-11352	1285-14152	1285-14352	2285-23152		2285-23352	



Mod. 285, 1285, 2285

mit Prismen, Unterteile aus DURAL, austauschbare Oberteile/**for scopes with rail, sub-bases made of DURAL, interchangeable tops/**  
*pour lunettes à rail, parties inférieures en DURAL, parties supérieures interchangeables*

			Blaser R93		Blaser R8		Blaser R93		Blaser R8	
BH mm	Oberteile/ <b>tops/</b> <i>parties supérieures</i>	EAW-Nr.	EAW-Nr.	EAW-Nr.	EAW-Nr.	EAW-Nr.	EAW-Nr.	EAW-Nr.	EAW-Nr.	
13,5	Stahl, mit Querschraube/ <b>steel, with cross screw/</b> <i>en acier, avec vis transversale</i>	285-20152/365	285-20352/365							
16,0	Stahl, mit Querschraube/ <b>steel, with cross screw/</b> <i>en acier, avec vis transversale</i>	285-30152/365	285-30352/365							
19,5	Stahl, zum Klemmen/ <b>steel, for clamping/</b> <i>en acier, à serrer</i>	285-11152/365	285-11352/365	1285-14152/365	1285-14352/365	2285-23152/365		2285-23352/365		



andere Oberteile siehe S. 100  
**other tops see p. 100**  
*d'autres parties supérieures voir p. 100*




# Montagen für Blaser

## Mounts for Blaser

### Montages pour Blaser






Mod. 285, 1285, 2285  
mit Prismen, Unterteile aus DURAL, austauschbare Oberteile/**for scopes with rail, sub-bases made of DURAL, interchangeable tops/**  
*pour lunettes à rail, parties inférieures en DURAL, parties supérieures interchangeables*

BH mm	Oberteile/ <b>tops/parties supérieures</b>						
		Blaser R93 EAW-Nr.	Blaser R8 EAW-Nr.	Blaser R93 EAW-Nr.	Blaser R8 EAW-Nr.	Blaser R93 EAW-Nr.	Blaser R8 EAW-Nr.
11,0	Stahl, mit Querschraube/ <b>steel, with cross screw/</b> <i>en acier, avec vis transversale</i>	285-20152	285-20352				
13,5	Stahl, mit Querschraube/ <b>steel, with cross screw/</b> <i>en acier, avec vis transversale</i>	285-30152	285-30352				
17,0	Stahl, zum Klemmen/ <b>steel, for clamping/</b> <i>en acier, à serrer</i>	285-11152	285-11352	1285-14152	1285-14352	2285-23152	2285-23352



Mod. 285, 1285, 2285  
mit Prismen, Unterteile aus DURAL, austauschbare Oberteile/**for scopes with rail, sub-bases made of DURAL, interchangeable tops/**  
*pour lunettes à rail, parties inférieures en DURAL, parties supérieures interchangeables*

BH mm	Oberteile/ <b>tops/parties supérieures</b>						
		mit einstellbaren Hebeln/ <b>with adjustable levers/avec leviers réglables</b>					
		Blaser R93 EAW-Nr.	Blaser R8 EAW-Nr.	Blaser R93 EAW-Nr.	Blaser R8 EAW-Nr.	Blaser R93 EAW-Nr.	Blaser R8 EAW-Nr.
13,5	Stahl, mit Querschraube/ <b>steel, with cross screw/</b> <i>en acier, avec vis transversale</i>	285-20152/365	285-20352/365				
16,0	Stahl, mit Querschraube/ <b>steel, with cross screw/</b> <i>en acier, avec vis transversale</i>	285-30152/365	285-30352/365				
19,5	Stahl, zum Klemmen/ <b>steel, for clamping/</b> <i>en acier, à serrer</i>	285-11152/365	285-11352/365	1285-14152/365	1285-14352/365	2285-23152/365	2285-23352/365



Mod. 1288  
mit integriertem Prisma, aus DURAL/**with integrated dovetail,**  
**made of DURAL/à queue d'aronde intégrée, en DURAL**

Mod. 2288  
mit integriertem Prisma, aus DURAL/**with integrated dovetail,**  
**made of DURAL/à queue d'aronde intégrée, en DURAL**

BH mm					
	mit einstellbaren Hebeln/ <b>with adjustable levers/avec leviers réglables</b>				
		Blaser R93 EAW-Nr.	Blaser R8 EAW-Nr.	Blaser R93 EAW-Nr.	Blaser R8 EAW-Nr.
10,0		1288-00152/365	1288-00352/365	2288-00152/365	2288-00352/365



Mod. 882  
Unterteile aus DURAL/**sub-bases made of DURAL/parties inférieures en DURAL**

BH mm	Oberteile/ <b>tops/parties supérieures</b>	Weaver		Weaver		Picatinny	
		Blaser R93 EAW-Nr.	Blaser R8 EAW-Nr.	Blaser R93 EAW-Nr.	Blaser R8 EAW-Nr.	Blaser R93 EAW-Nr.	Blaser R8 EAW-Nr.
17,0	DURAL	882-00152	882-00352	19,5 882-00152/365	882-00352/365		
17,0	Stahl/ <b>steel/acier</b>	882-11152	882-11352	19,5 882-11152/365	882-11352/365		
17,0	Stahl/ <b>steel/acier</b>					882-22152/365	882-22352/365

Allgemeines  
General  
Idées générales

Schwenkmontagen  
Pivot Mounts  
Montages pivotants

Aufschub-/Aufklappmontagen  
Slide-on/Roll-off Mounts  
Montages à glissière/basculants

Einhakmontagen  
Claw Mounts  
Montages à crochets

Ersatzteile und Werkzeuge  
Spare Parts and Tools  
Pièces de rechange et outils



Mod. 185 mit allen EAW-Formringen bzw. Prismen-Oberteilen für Aufklippmontagen kombinierbar/ may be used along with all EAW rings or tops of roll-off mounts/ utilisable avec tous les colliers profilés ou parties supérieures de montages basculants EAW							
				mit einstellbaren Hebeln/ <b>with adjustable levers</b> /avec leviers réglables			
				Blaser R 93		Blaser R 8	
BH mm		Material/ matériau	KR mm	EAW-Nr.	EAW-Nr.	EAW-Nr.	EAW-Nr.
9,0	für Formringe/ <b>for form rings/</b> pour colliers profilés	DURAL	15,0	185/152	185/352	185/152/365	185/352/365
9,0	für Prismen-Oberteile/ <b>for tops/</b> pour lunettes avec rail	DURAL	22,0	285/152	285/152	285/152/365	285/152/365



Mod. 82					Mod. 2300		
		Weaver		Picatinny		Docter-Sight	
BH mm	Material/ matériau	EAW-Nr.	EAW-Nr.	EAW-Nr.	EAW-Nr.	EAW-Nr.	
8,0	DURAL	82/00152					
8,0	Stahl/ <b>steel/acier</b>		82/11152				
5,0	DURAL					2300/00152	



Mod. 2300/2700/2800 Unterteil zur Verwendung mit einer Rotpunktvisierung/ <b>sub-base for use of a red dot sight/partie inférieure pour l'emploi d'un point rouge</b>									
		Docter-Sight		Aimpoint Micro		Zeiss Compact-Point		Docter-Sight	
		Blaser R 93	Blaser R 8	Blaser R 93	Blaser R 8	Blaser R 93	Blaser R 8	Blaser R 93	Blaser R 8
BH mm	Material/ matériau	EAW-Nr.	EAW-Nr.	EAW-Nr.	EAW-Nr.	EAW-Nr.	EAW-Nr.	EAW-Nr.	EAW-Nr.
10,0	DURAL	2300/152	2300/352	2700/152	2700/352	2800/152	2800/352		
14,0								2300-00152	2300-00352



Mod. 2300/2700/2800 mit einstellbarem Hebel/ <b>with adjustable lever/avec levier réglable</b>									
		Docter-Sight		Aimpoint Micro		Zeiss Compact-Point		Docter-Sight	
		Blaser R 93	Blaser R 8	Blaser R 93	Blaser R 8	Blaser R 93	Blaser R 8	Blaser R 93	Blaser R 8
BH mm	Material/ matériau	EAW-Nr.	EAW-Nr.	EAW-Nr.	EAW-Nr.	EAW-Nr.	EAW-Nr.	EAW-Nr.	EAW-Nr.
10,0	DURAL	2300/152/365	2300/352/365	2700/152/365	2700/352/365	2800/152/365	2800/352/365		
14,0								2300-00152/365	2300-00352/365

Allgemeines  
General  
Idées générales





Schwenkmontagen  
Pivot Mounts  
Montages pivotants

Aufschub-/Aufklippmontagen  
Slide-on/Roll-off Mounts  
Montages à glissière/basculants

Einhakmontagen  
Claw Mounts  
Montages à crochets

Ersatzteile und Werkzeuge  
Spare Parts and Tools  
Pièces de rechange et outils

# Abkürzungen Abbreviations Abréviations

EAW-Nr.	Bestell-Nr.	part No.	référence
	für Standard-Prisma	<b>for standard rail</b>	<i>pour rail standard</i>
	für Zeiss VM/ZM, Docter	<b>for Zeiss VM/ZM, Docter</b>	<i>pour Zeiss VM/ZM, Docter</i>
	für Swarovski SR, Kahles (neu)	<b>for Swarovski SR, Kahles (new)</b>	<i>pour Swarovski SR, Kahles (nouveau)</i>
	für Schmidt & Bender Convex	<b>for Schmidt &amp; Bender Convex</b>	<i>pour Schmidt &amp; Bender Convex</i>
•	Schwenkmontage	<b>pivot mount</b>	<i>montage pivotant</i>
■	Hebelschwenkmontage	<b>pivot mount with lever</b>	<i>montage pivotant à levier</i>
□	Hebelschwenkmontage aus Einzelteilen	<b>pivot mount assembled from single parts</b>	<i>montage pivotant à levier en pièces détachées</i>
◆	Aufschub-/Aufkippmontage	<b>slide-on/roll-off mount</b>	<i>montage à glissière/basculant</i>
•	Suhler Einhakmontage	<b>Suhler claw mount</b>	<i>montage à crochets à la façon de Suhl</i>
#	Waffenkennziffer	<b>rifle number</b>	<i>n° correspond. à l'arme</i>
BH	Bauhöhe	<b>height</b>	<i>hauteur</i>
B	Breite	<b>width</b>	<i>largeur</i>
L	Länge	<b>length</b>	<i>longueur</i>
H	Höhe	<b>height</b>	<i>hauteur</i>
KR	Kröpfung	<b>extension</b>	<i>coude</i>
RB	Ringbreite	<b>width of ring</b>	<i>largeur de collier</i>
KK	Kleinkaliber	<b>small calibre rifle</b>	<i>arme de petit calibre</i>
BBF	Bockbüchseflinte	<b>mixed barrel gun</b>	<i>fusil mixte superposé</i>
BDB	Bockdoppelbüchse	<b>over/under rifle</b>	<i>carabine superposée</i>
LG	Luftgewehr	<b>airgun</b>	<i>fusil à air comprimé</i>
Pr.	Prisma	<b>dovetail (width)</b>	<i>queue d'aronde (largeur)</i>



Markenzeichen für USA

**trade mark for the USA**

*marque déposée pour les Etats-Unis*